

网络主播“自虐式”表演吸睛： 吃灯泡、仙人掌 40支烟一起抽

本报讯 近日,某视频平台一名叫“吃货凤姐”的女主播上传了大量视频,其中不乏表演生吃奇特物品的内容。有网友爆料称,女子疑似被一男子控制人身自由,系受胁迫表演。但经河北邯郸警方调查,女子与该男子为母子关系,为增加点击量,两人共同策划、表演、发布视频。

母子平台生吃“特殊物品”

近日,一用户名为“吃货凤姐”的女主播,通过某款短视频软件上传了大量视频,点击量达到132万。该主播自称48岁,为退休职工,单身,没有子女,爱好是“吃点一般人不能吃的东西”。“吃货凤姐”发布的视频多表演食用“特殊物品”,如活吞金鱼、吃灯泡、生吃活鳝鱼、吃面包虫、仙人掌等。

记者注意到,以上视频中,吃灯泡的表演点击量达到了2741万,“活吞金鱼”表演的点击量则达到了733万。

6月3日,有网友发布微博怀疑该女子系被胁迫控制,“大妈每天都会做一些正常人不会做的。我仔细注意她拍视频的

神情,感觉她好像有哭过的痕迹。”有网友称,曾听到视频中有人在旁催促大妈快点吃,“声音很小,但是仔细听还是能听见的。”另据网友发布的直播视频截图,曾有网友提示大妈“被控制了就把眼镜摘掉”,随后,该女子摘掉了眼镜。这一细节令网友更加怀疑女子系被胁迫。

6月3日下午,邯郸警方发布对此事的调查通报,相关视频经邯郸警方初查证实,视频中大妈(陈某,45岁,丛台区人)与网传男子(吴某,24岁,丛台区人)系母子关系。目前,陈某身体状况正常,无明显伤痕。二人供述,多次通过视频平台共同策划、表演、发布“食用奇特物品”等视频吸引网民关注,增加视频点击量。目前,警方已提取经过事先处理的仙人掌、辣椒面等表演道具,正在进一步调查相关情况。

90后男孩挑战抽40支烟

记者浏览发现,在视频平台中,以生吃特殊物品等“自虐式”表演博眼球者不在少数,其中用户名为“社会玺哥”(下称小玺)、

“中原黄哥”(下称小黄)、“中国波哥”(下称小波)的3名90后男孩,分别来自山东、河南和浙江,他们录制的内容多以“生吃”为主题,自称靠“挑战极限”来吸引粉丝。3人通过视频平台相识并组成组合。

小玺在接受记者采访时表示,他今年17岁,读高二,但目前处于休学状态。在一段近日录制的视频“挑战40支烟”中,他将香烟分别塞进鼻孔和嘴巴里,同时点燃,并将烟灰吞咽,表情痛苦。而该视频播放量达到了300余万。此前他还曾发布“挑战20支烟”“吃4支烟”等视频。

小波称,由他创意、小黄录制的视频“喝火酒”中,小黄杯中火焰随着洒出的酒精蔓延,将其裤子点燃,致腹部烫伤。记者浏览发现,小黄端着一杯燃烧着的白酒,起先用杯中火点燃一支香烟,随后发生意外,在一片混乱中结束了视频的录制。他本人称:“本来想试着洒出一点点,有网友证明是真的酒,以为火会很快熄灭,没想到着起来了,当时很害怕。幸亏身边有人用水帮我扑灭。”在此次意外中,他的

脚被碎玻璃碴扎伤。

当记者问及为什么愿意冒着危险录制这样的视频时,小波直言,“为了涨粉,也是一种宣泄。”粉丝的增长让他得到了在现实社会中未曾得到的满足感。

专家观点:以猎奇内容创收

为何生吃活虫、仙人掌,挑战抽烟、充斥性暗示内容的视频能获得数十万点击量?对此,北京印刷学院新闻出版学院院长魏超表示,猎奇是人类最基本的本能之一,人们喜欢关注这些内容并不奇怪。为了博取关注,创造收益,大量迎合受众趣味的内容就会涌现,有些内容甚至达到近乎荒诞的程度。

平台希望扩大影响,吸引眼球的初衷可以理解,但是以低俗、色情的内容博眼球,或许短期内可以得到瞬间点击量。但从长远来看,对于平台的品牌建设无益,这终将损害平台的品牌价值。

魏超称,相关部门主要监管对象为平台,我国没有所谓的事前审查,更多的是要求平台企业进行自律自查。(京华)

坐专车与司机发生争执 电竞选手 被挑断手筋

本报讯 6月3日,Newbee电子竞技俱乐部选手马林(化名)在湖南长沙乘坐滴滴专车前往机场的路上,与司机发生争执。马林下车后,这名专车司机用利器将马林的双手手筋挑断。目前经过手术,马林被挑断的手筋已经被接上,袭击他的专车司机李某也已投案自首。

滴滴公司称,已到医院看望伤者并垫付医药费。经滴滴公司调查,涉案司机李某私下借用其他司机账号,并用自己的车辆接单,目前已将原司机账号永久封停。

6月3日晚,Newbee电子竞技俱乐部FIFA OL选手马林准备乘坐当晚9点左右长沙飞往上海的飞机,为了赶到机场,马林通过客户端预约了一辆滴滴专车,据俱乐部相关人员介绍,马林预约的专车信息为白色丰田凯美瑞轿车,车牌号“湘A0BN62”,司机为李某。

但是根据事后俱乐部给出的公告显示,前来接马林的并不是之前预约的专车,不过马林本人并没有怀疑而且直接上了车,还告诉司机自己不接受拼车,对于马林的要求司机也表示同意。

后来的行驶过程中,这名司机却违背了事先与马林的协议,准备去接其他乘客,并且行驶方向也不是机场的方向,这时马林提出下车,但是司机李某并未将车停下,不仅如此,双方还对峙很长时间。

直到马林表示要投诉这名司机,李某才将车停到路边,但是下车后的马林却遭到了这名司机的持刀追砍,随后马林本人被送到医院,经检查马林背部有一道约50厘米的刀伤,且双手的手筋被挑断。

根据Newbee俱乐部相关负责人介绍,马林1982年出生,从1997年开始接触FIFA游戏,也是中国第一批接触电竞的玩家,马林在电竞方面所获得的奖项可以追溯到2003年。

对于本次遭遇,俱乐部负责人表示,会严格按照警方的调查结果来追究滴滴的责任。

另据长沙市公安局官方微博显示,在事发后袭击马林的专车司机李某(男,22岁)就向警方投案自首,并且对自己的罪行供认不讳。Newbee俱乐部表示会积极配合警方调查,另外在赔偿方面,负责人表示会按照警方的调查结果与滴滴公司协商赔偿。

6月5日下午,滴滴公司就此事发表声明称,在得知马先生的遭遇后,立即启动了安全应急程序,并且到医院看望伤者以及垫付医药费。

经滴滴公司调查,涉案司机李某私下借用其他司机账号,并用自己的车辆接单,违背了运营原则,目前已将原司机账号永久封停,滴滴公司表示,会全力配合警方调查,并且全额垫付马先生的医药费。

滴滴媒体公关负责人表示,目前的滴滴客户端在打车时,就会提示乘客不要乘坐信息与实际情况不符的车辆,但是在日常生活中这样的现象不可避免。滴滴表示,乘客如遇这种情况,请拒绝乘坐,并且立刻投诉。

北京信杰律师事务所的陈磊律师表示,司机李某的行为是故意伤害,李某与滴滴公司均要承担民事赔偿。陈律师认为,借给李某账号的司机也要承担民事赔偿责任,“他明知李某没有资质,还将账号借给其使用,马林可以与他一起告上法庭。”

(法晚)



“半月”现稻田

6月4日,辽宁省沈阳市,总占地面积200余亩的巨幅稻田画《大闹天宫》《半月》等17幅

“3D稻田画”亮相辽宁省沈阳市沈北新区。

据了解,沈北新区今年的

稻田画先设计好要表现的图形,利用先进的3D技术和透视技术,用矢量法定点定桩连线

人工填色,种植不同品种的水稻,绘制出平面、立体、镂空、线条不同风格的稻田画。(小腾)

报名学车钱不够 和尚瞄上“功德钱”

本报讯 6月5日,广西壮族自治区防城港市防城区灵峰寺来了不少香客,向功德箱捐钱。一名和尚在清点“功德钱”时偷偷将1000多元钱塞进脚部绑带,寺庙工作人员发现后,向警方报警。目前,警方正在处理此案。

据灵峰寺顾问陈先生介绍,当天下午1时许,几名和尚把几

个功德箱搬到一张桌子上,将里面的钱取出进行清点。由于此前有香客反映寺庙里有和尚存在私拿“功德钱”的情况,陈先生当天对他们清点钱财的过程进行了仔细观察。

“在清点钱数的过程中,发现有一名和尚的姿势不对。”陈先生说,他把部分一百元和五十

元等大张的钱往桌下面放,其他一元钱就没有清点。待他们将“功德钱”清点完后,陈先生上前将该和尚拦住,叫他翻出口袋和裤脚下面的绑带,发现两只裤脚绑带里面塞满了钱。

随后,陈先生向警方报了警,防城边防派出所民警赶到后将该名和尚带走调查。经查,该

名和尚来自广西壮族自治区河池市大化县,20多岁,一共偷了三次“功德钱”,当天共偷了1540元,此前两次分别是800余元。

该名和尚称,因为前段时间报名学车钱不够,所以才想着偷“功德钱”。

目前,此事警方正在进一步处理中。(社万)